

ПРОТОКОЛ 4

засідання Міжвідомчої комісії з розгляду звернень та підготовки пропозицій щодо розподілу коштів Фонду відновлення зруйнованого майна та інфраструктури за об'єктами, що підлягають відновленню

«20» лютого 2023 року о 14.00

(онлайн) м. Київ

Присутні:

ФЕДОРОВ

Михайло Альбертович

Віце-прем'єр-міністр України – Міністр цифрової трансформації, Головуючий Міжвідомчої комісії

КУБРАКОВ

Олександр Миколайович

Віце-прем'єр-міністр з відновлення України – Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури України, співголова Міжвідомчої комісії

Члени Міжвідомчої комісії:

БАНІК

Мстислав Сергійович

Директор директорату розвитку електронних послуг Міністерства цифрової трансформації України

КАСІЯНИК

Анатолій Васильович

Директор фінансового департаменту – головний бухгалтер Міністерства розвитку громад та територій України

КОЗЛОВСЬКА

Наталія Вікторівна

Заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України

КЛІМОВА

Оксана Василівна

Головний спеціаліст головного управління архітектурно-будівельного контролю і нагляду Директорату просторового планування територій та архітектури Міністерства розвитку громад та територій України

МАЦИК

Юрій Йосипович

Директор департаменту фіксованого ШСД Міністерства цифрової трансформації України

ПЕЧОНЧИК**Тарас Іларіонович**

Заступник директора Департаменту – начальник відділу інвестиційних проєктів Департаменту інвестиційної політики Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, секретар Міжвідомчої комісії

СТЕЦЕНКО**Тарас Олександрович**

Заступник Директора департаменту – начальник відділу державної політики у сфері електронних комунікацій департаменту мобільного ШСД Міністерства цифрової трансформації України

ХАЛЄЄВА**Анастасія Петрівна**

Директор директорату розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України

ШКУРАКОВ**Василь Олександрович**

Перший заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України

ЮРЧЕНКО**Анна Станіславівна**

Заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України з питань європейської інтеграції

Запрошені:**БОЙКО****Микола Миколайович**

Заступник голови Київської обласної військової адміністрації

ФЕДОРІВ**Ярослава Олегівна**

Представник донора

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово.
2. Представлення офіційного повідомлення донора про виділення фінансування на значний об'єкт (Центральний міський стадіон «Чемпіон» за адресою: вул. Соборна, 183-Б, м. Ірпінь Київська область).

Розгляд питань порядку денного:

Питання 1

Федоров М.А. щодо важливості розгляду питання збору коштів донорів та їх виділення на значний об'єкт зруйнованого майна та інфраструктури, оскільки це є прецедентом для наступних проєктів, що фінансуватимуться за таким механізмом.

Кубраков О.М. щодо практичних результатів роботи Міжвідомчої комісії та реалізації проєктів за рахунок Фонду відновлення зруйнованого майна та інфраструктури.

Козловська Н.В. щодо отримання звернення від Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) стосовно включення Центрального міського стадіону «Чемпіон» (адреса: вул. Соборна, 183-Б, м. Ірпінь Київська область), до переліку значних об'єктів зруйнованого майна та інфраструктури (наказ Мінінфраструктури від 30.01.2023 № 54) та, відповідно, оголошення цільового збору коштів для його відновлення. Міністерством цифрової трансформації України було здійснено заходи для пошуку потенційних донорів для фінансування даного об'єкту.

Питання 2

Доповідач: Халєєва А.П. щодо розміщення інформації на Єдиному державному вебпорталі «United24» про пошкоджений Центральний міський стадіон «Чемпіон» (за адресою: вул. Соборна, 183-Б, м. Ірпінь Київська область) та повідомлення про оголошення цільового збору коштів на його відновлення. У відповідь на оприлюднену інформацію Міністерство цифрової трансформації України отримало офіційне повідомлення від донора, Шевченка Андрія Миколайовича, про намір виділити фінансування на зазначений об'єкт в повному обсязі.

Доповідач: Федорів Я.О. проінформувала щодо представлення інтересів донора на даному засіданні та активну роботу зі збору коштів на відновлення Центрального міського стадіону «Чемпіон» (за адресою: вул. Соборна, 183-Б, м. Ірпінь Київська область), а саме завершення донором збору необхідної суми коштів від благодійників та готовності профінансувати в повному обсязі зазначений об'єкт. Також висловила прохання щодо сприяння якнайшвидшій відбудові стадіону що буде запорукою подальшої фінансової підтримки в рамках UNITED24.

ВИСТУПИЛИ:

Козловська Н.В. проінформувала, що в оголошені про збір коштів на відновлення Центрального міського стадіону «Чемпіон» (за адресою: вул. Соборна, 183-Б, м. Ірпінь Київська область) зазначено орієнтовну суму, оскільки зараз тривають роботи з розроблення проєктної документації сума буде коригуватися. Також зазначила, що після завершення збору необхідної суми коштів та їх надходження на рахунок

необхідно провести чергове засідання Міжвідомчої комісії для прийняття рішення щодо фінансування вказаного об'єкту.

ВИРІШИЛИ:

у зв'язку з отриманням офіційного повідомлення від Шевченка Андрія Миколайовича про намір виділити фінансування на відновлення Центрального міського стадіону «Чемпіон» (за адресою: вул. Соборна, 183-Б, м. Ірпінь Київської області), підтвердити актуальність та доцільність виділення фінансування на зазначений об'єкт. Провести наступне засідання Міжвідомчої комісії для прийняття рішення щодо фінансування зазначеного об'єкту після перерахування донором коштів на рахунок «Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури» в повному обсязі.

За результатами голосування: «за» – 12; «проти» – 0; «утримались» – 0.

ВИСТУПИЛИ:

Федорів Я.О. щодо уточнення процедурних питань відновлення пошкоджених багатоквартирних житлових будинків у Київській області та орієнтовних термінів реалізації робіт.

Козловська Н.В. щодо протокольного рішення минулого засідання Міжвідомчої комісії стосовно залучення міжнародних експертних організацій, для здійснення незалежного нагляду за реалізацію відібраних проектів відновлення, що фінансуються за рахунок коштів фронду UNITED24.

Кубраков О.М. щодо залучення міжнародних експертних організацій для здійснення незалежного нагляду та забезпечення максимальної прозорості закупівельних процесів.

Федорів Я.О. щодо уточнення інформації щодо фінансування відновлення житлових будинків у Київській області, враховуючи, що деякі будинки вже відновлені в рамках інших джерел фінансування.

Козловська Н.В. щодо необхідності проведення верифікації джерел фінансування по всіх об'єктах, розподіл коштів за якими було затверджено розпорядженням КМУ від 10.01.2023 № 20-р та їх подальшого уточнення або перерозподілу в рамках наступних засідань Міжвідомчої комісії.

Бойко М.М. щодо стану розроблення проектної документації та проходження її експертизи, інформування щодо готовності розпочати закупівельні процеси по певних об'єктах, а також отримання проектної документації по всіх решта об'єктах

до 15 березня 2023 року і подальшого уточнення необхідного фінансування, його перерозподілу або спрямування на інші об'єкти. Щодо подальшої співпраці з міжнародними організаціями, які будуть здійснювати незалежний нагляд за відновлення житлових будинків.

Федорів Я.О. щодо доцільності поетапного розгляду готових проектів відновлення житлових будинків відповідно до стану готовності проектної документації для пришвидшення процесу реалізації.

Халєєва А.П. щодо відображення на вебсайті United24 інформації стосовно відображення процесів відбудови, що планується у співпраці з компанією ТОВ "ЛУН ЮА", щоб донори могли відслідковувати процес відбудови.

**Віце-прем'єр-міністр України –
Міністр цифрової трансформації,
Голова Міжвідомчої комісії**

Михайло ФЕДОРОВ

**Віце-прем'єр-міністр з відновлення
України – Міністр розвитку громад,
територій та інфраструктури України,
Співголова міжвідомчої комісії**

Олександр КУБРАКОВ

**Заступник директора Департаменту –
начальник відділу інвестиційних
проектів Департаменту інвестиційної
політики Міністерства розвитку громад,
територій та інфраструктури України,
Секретар Міжвідомчої комісії**

Тарас ПЕЧОНЧИК